

节前省内短途火车票售罄

汽车站增开班车还有省内票源

本报记者 王世腾 通讯员 尹承光 禹强

“

28日,记者从交通部门获悉,中秋国庆节前省内短途火车票已经售完,泰安发往周边城市正班车的汽车票也售完。泰安市汽车站针对客流多增开加班车,保证旅客及时回家过节。



电子屏显示剩余车票多为零。本报记者 王世腾 摄

省内短途火车票卖完 建议选择其他方式乘车

28日,在泰山火车站售票大厅里,5到10号售票窗口前排着长队,多是带着行李的大学生。“前几天上网订上票,后天学校开始放假,今天赶来取票。”山东农业大学大二学生刘慧说,她是淄博人,回家过完中秋,她和朋友约好去青岛游玩。“今年中秋和国庆赶在一起,我们放8天假,不好玩一下都对不起自己。”刘慧说。

可在4处就近代售点买票
提前算好预售期

因节假日购票人员较多,为减少排队时间,泰山站为旅客提供4处就近的代售点。分别是:泰安长途汽车站客票销售代理处(距火车站售票厅南600米),电话2189886;泰安铁路旅广集团旗舰店客票代售处(距火车站售票厅北300米),电话69101178;泰安铁道大厦客票销售代理处(距火车站售票厅北200米),电话2198799;泰安市天庭园客票代理处(距火车站售票厅北100米),电话2199188。

火车票订购分为网络、电话、

代售点、自助售票机和窗口排队五种购票方式。网络和电话的预售期为12天(含当天),也是最早“抢”票的好方式,但是不过网络不稳定,挤半天未必能买到,订票电话为95105105,五分钟就能买到车票。28日,长假期间返程的火车票开售,市民可提前订票,以防买不到返程的火车票。代售点和自动售票机预售期为10天(含当天)。窗口订票预售期为6天,泰山站每天从下午3点开始发售。

汽车站增开加班车

还有省内票源

28日上午11点,泰安汽车站的售票大厅里挤满乘客,车站的10个售票窗口全部开放,每个窗口前都排着10米多长的队伍。“从早上7点上班开始卖票,一直也没停,中间只去了一趟厕所。”

泰安汽车站售票处主任李兴霞说,从27日开始,车站开始迎来返程高峰,9月30日前,泰安汽车站发往烟台、威海、聊城、蒙阴、沂

南、菏泽等方向所有正班车的车票都已售罄,售票处及时与客运室联系增开加班车。

“现在卖的票都是加班车的票,满一辆走一辆,保证旅客能尽快回家。”李兴霞说,泰安到青岛方向还有余票,到莱芜、新泰、济宁、宁阳、济南等流水线路上的客车票源充裕。

“现在的客车大部分都是50座的大客车,旅客满了就走。”李兴霞说,为让旅客尽快回家,售票处14名员工全员上岗,每天从早上7点到下午6点,中午轮流倒班。“我们累点没什么,旅客能安全到家,再苦再累也值得。”李兴霞说。

此外,如果想乘坐飞机,泰山航空港每天有8班车发往济南机场,每人是70元,发车地点在泰山大酒店和泰山航空港。发车时间分别为4点50分、8点、9点、11点30分、13点30分、15点、16点30分、17点40分,8班车每班车从泰山大酒店发车后到济南机场。飞机票咨询订票电话为8487888。

高铁泰安站新设太阳能站牌

晚上发光,天再黑也看得清

本报泰安9月28日讯(记者 王世腾 通讯员 梁军 宋现刚) 28日,泰城首个太阳能公交车站牌落户京沪高铁站,新的站牌吸收太阳能,晚上可发光,方便夜间旅客乘坐公交车。

泰安市交通运输局工作人员介绍,为了市民和外来游客乘车更加方便,交通局前期通过对高铁站的多次实地考察,发现站牌需更换。

“本来高铁站广场有5个站牌,都是普通的,晚上看不见,换成太阳能站牌后,市民晚上坐车就能看到站牌。”工作人员说,调整后的2个站牌,一个在南边高铁泰安站出口站,为东行(发往市

区)的17路、18路和37路终点站。另外一个站牌在北边高铁泰安站进站口,为西行17路、18路的站点。新指示牌上显示可选乘线路、各线路的所有站点、各线路首末班发车时间、发车地点。

“不少乘客表示,原来站台多、距离远,换乘车辆很不方便,调整后换乘车辆很方便,外来旅客不熟悉路线,看指示牌就一目了然。”

工作人员说,双节期间,高铁站将开通发往火车站的专线,配2台公交车,泰安市交通运输局组织安排公交公司科室人员分别在红门、天外村、火车站、高铁泰安站等重要路段及景点线路值班,维持公交运行秩序。



高铁站设立新的太阳能公交站牌。本报通讯员 梁军 摄

“双节”投放1899部客车

“30部加班车24小时待命”

本报泰安9月28日讯(记者 王世腾 通讯员 王雷雷) 今年中秋、国庆相邻,8天小长假期间,泰安市道路运输系统节日期间将投放班线客车、旅游包车1899部,备足30部30座以上中高级客车应急保障,24小时备勤,确保公众安全、便捷

出行。

泰安市交通运输局工作人员说,“两节”假日期间是人流、物资运输高峰阶段,而小型客车出行数量因免收通行费政策暴增,客货混行共同挤占交通运输资源,势必影响车辆通行速度,极易造成堵车现象。

“较多的小型客车驾驶员是新手,引发交通事故的概率将大大增加。”道路运输系统专门下发通知,要求各危险货物运输企业在“双节”期间不要进入高速公路行驶,运输计划应当做出相应调整,提前完成运输任务,或将运输任务延

后至“双节”结束后。

泰安市道路运输系统根据黄金周道路运输工作的特点,提前做好本地区的客流调查和预测分析,期间将投放班线客车、旅游包车1899部,“30部30座以上中高级客车24小时准备着,作为应急运力保障。”

三天查扣6辆 违规出租车

本报泰安9月28日(记者 王世腾 通讯员 孙立安) 为确保广大游客安全顺利出行,9月25日至10月15日期间,泰安市交通运输局组织运政执法人员,重点在天外村、红门、桃花峪、天烛峰等旅游景点以及各汽车站、火车站周边等处检查客运市场,三天查扣6辆违规出租车。

运政执法人员节假日期间将全员上岗,他们会连续不间断巡查道路,发现违章,立即查处。执法人员从9月25日开始专项整治,一直持续到10月15日。三天内检查营运客车50余辆,其中查扣违规出租车6辆,现场纠正卫生不合格出租车5辆,查扣未按规定站点上下乘客班线客车2辆。

检查的重点是:未经道路客运营许,擅自从事道路旅客运输、旅游客运包车和客运站经营的行为;客运班车不按批准的客运站点停靠或者不按规定的线路、班次行驶的以及强行揽客或者在汽车站外私自上下旅客等行为;客运经营者不按规定维护和检测客运车辆;客运车辆超员、超载、出租车不按规定打表收费、无正当理由拒载乘客、车辆设施不齐全、不按次序经营、车容车貌差等行为。

同时,执法人员加大宣传力度,加强违章驾驶员安全教育。

出租车拒载 可马上投诉

本报泰安9月28日讯(记者 王世腾 通讯员 张卫民 贾玉振) 28日,记者从泰安市交通运输局获悉,中秋国庆期间,运管处专门抽调8名执法人员,协助京沪高铁交通管理所工作,旅客遇到出租车拒载、乱收费可拨打8229769投诉。

“十一”黄金周期间,京沪高铁交通管理所为乘客提供咨询服务,乘客一出站,就能看到交通运输部门执法人员,随时接受乘客咨询服务。

乘客遇到出租车拒载、乱收费、不打表等有关问题,可以在高铁站广场向执法人员投诉;如遇到乘车困难,也可向执法人员求助。

此外,京沪高铁交通管理所加大高铁站的运输市场管理,采取流动和定点相结合的检查方式,加大巡查频率,规范高铁广场区域道路运输秩序。对高铁广场区域经常营运的运输业户进行服务规范教育,教育业户严格遵守有关法律法规,热情周到服务好乘客。

运管处专门抽调8名执法人员,协助京沪高铁交通管理所对京沪高铁广场所在区域道路运输管理,交管所也增加执勤人数,确保双节期间的服务质量。